
                                                                                                                    
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

18 липня 2018 року    м. Кривий Ріг                                № 319156 

 

 
 

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від  

20 липня 2016  року № 316 «Про створення комісії виконкому районної у 

місті ради щодо розгляду питань про  звільнення громадян від оплати за 

соціальні послуги, надані комунальною установою «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському  

районі», затвердження її складу та Положення про неї» зі змінами 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

Відповідно до наказу управління комунальної власності міста виконкому 

Криворізької міської ради від 15. 03. 2018 № 26уш «Про затвердження статуту 

комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської 

ради», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2009 року № 1417 «Деякі питання 

діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)» зі змінами, керуючись рішенням Криворізької міської ради 

від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та 

їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1.  У тексті рішення назву «Комунальна установа  «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Саксаганському 

районі» у всіх відмінках і числах замінити відповідно на «Комунальна установа 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської ради». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на управління праці та 

соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови районної у 

місті ради Криворотнього І. І. 
 

 

 

 

Голова районної у місті ради                                                  В. Беззубченко 

 

Згідно з оригіналом 

Завідуюча загальним відділом                                                І. Лук 

 

Проект 
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